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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Nadace Terezy Maxové ve spolupráci s Pravda Group 

společně organizovaly letní odborné stáže 

 

 

Dne 30.8.2006 budou ukončeny letní odborné stáže, které od počátku července 2006 
probíhaly v restauracích společnosti Pravda Group – Barock, Pravda, HOT a Mercedes 
Forum. Tyto stáže v oborech kuchař, číšník byly nabídnuty 14 dětem z 9. dětských 
domovů a to zejména z důvodu zdokonalení jejich profesní výbavy, načerpání nových 
zkušeností, motivace být ve svém oboru jedinečnými a také možnosti vyzkoušet si 
rytmus práce v luxusní restauraci a  získat za ni finanční odměnu. Za tuto příležitost vděčí 
Nadace Terezy Maxové zejména osobnímu přístupu majitele a zaměstnanců společnosti 
Pravda Group. 
 
Mladí lidé, jež se stáží zúčastnili, byli do projektu vybráni z dlohodobého projektu Nadace 
Terezy Maxové EQUAL - Najdi svůj směr, který řeší postavení dětí vyrůstajících v dětských 
domovech při jejich vstupu na trh práce. Cílem projektu je pak zlepšení úspěšnosti ve školním 
vzdělání, vyrovnání obtíží spojených se specifickými poruchami učení a přípravou mladých lidí 
na odchod z dětského domova. V rámci koordinace stáží Nadace Terezy Maxové úzce 
spolupracovala s partnerskou organizací OS Člověk hledá člověka. 
 
„Myslím, že právě tyto aktivity jsou pro mladé lidi, kteří se chystají na odchod z dětských 
domovů, velmi důležité. Zejména oceňuji osobní zapálení pro projekt všech z Pravda Group, 
protože díky tomu měly děti možnost pracovat v inspirativním mezinárodním prostředí a 
posunout se ve své profesi mílovými kroky“, uvedla patronka nadace, Tereza Maxová. 
 
Ta společně s majitelem společnosti Pravda Group, Tommym Sjöö, předala na slavnostním 
setkání se zástupci médií certifikáty o úspěšném absolvování praxe v oboru. Společně si pak 
potvrdili vůli pokračovat v úzké spolupráci i nadále. 
 
Stáží se zúčastnily tyto dětské domovy – DD Čeladná, DD Lichnov, DD Vrbno, DD Liptál, 
DD Most, DD Žatec, DD Česká Kamenice, DD Krásná Lípa a DD Melč. 
 

Děkujeme, že našemu snažení dáváte konkrétní smysl !!! 
 

 


